

EURO-VOYAGES TRAVEL
ΒΕΡΝΑΡΔΗΣ ΙΩΣΗΦ -Δ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
ΡΙΖ. ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ 8 - 49100 ΚΕΡΚΥΡΑ
ΤΗΛ: 26610 44466 / 30662 FAX: 26610 30791
ΑΡ.ΑΔ: 2239/ΠΤ - ΑΦΜ:021680874 - ΔΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ



ΥΠΕΡΠΡΟΣΦΟΡΑ!

SPECIAL 6 ήμερη **ΕΚΔΡΟΜΗ**

Ανατολική

Ρωμυλία

ΑΚΤΗ του ΗΛΙΟΥ

ΒΑΡΝΑ - ΣΩΖΟΠΟΛΗ

ΜΠΟΥΡΓΚΑΣ - ΜΕΣΗΜΒΡΙΑ

ΑΓΧΙΑΛΟΣ - ΟΡΜΕΝΙΟ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ : ΤΡΙ. 7 ΜΑΙ.

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ : ΚΥΡ. 12 ΜΑΙ. '24

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ - ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ :

Κ.ΙΩΣΗΦ ΒΕΡΝΑΡΔΗ

ΤΗΛ/ΝΑ : 26610 - 44466, 46110 6932476667

Μία ονειρεμένη (6) ήμερη εκδρομή γεμάτη εικόνες, ιστορία και εκπλήξεις !!!

1^η μέρα ΤΡΙ 7 ΜΑΪΟΥ : ΚΕΡΚΥΡΑ - ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

Συγκέντρωση ώρα στο **Νέο Λιμάνι της Κέρκυρας** και φέρρου μποτ προς **ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ**. Επιβίβαση στο πούλμαν και διαδρομή μέσω της **Νέας Εγνατίας** περιφερειακά από **ΓΡΕΒΕΝΑ**. Ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και φαγητό και συνέχεια διαδρομής έξω από **ΒΕΡΟΙΑ, ΘΕΣ/ΝΙΚΗ, ΚΑΒΑΛΑ, ΞΑΝΘΗ, ΚΟΜΟΤΗΝΗ** με κατάληξη στην **ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ**. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση και δείπνο. (Διαν/ση : ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ)

2^η μέρα ΤΕΤ 8 ΜΑΪΟΥ : ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ - ΟΡΜΕΝΙΟ - ΣΩΖΟΠΟΛΗ - ΠΥΡΓΟΣ

Μετά το πρωινό αναχώρηση για τα **Ελληνο-βουλγαρικά** σύνορα (**ΟΡΜΕΝΙΟ**). Συνάντηση με την ελληνόφωνα ξεναγό μας και αφού γίνουν οι τυπικές συνοριακές διαδικασίες, περνάμε στην γειτονική μας **Βουλγαρία** και μέσω **ΣΒΙΛΕΓΚΡΑΝΤ**, μέσα από μια διαδρομή φυσικού κάλλους στις πλαγιές της **ΣΤΡΑΤΖΑΣ**, κατευθυνόμαστε για τη δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της **ΜΑΥΡΗΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ**, τον **ΠΥΡΓΟ** (σήμερα **BURGAS**). Πρόκειται για ελληνική αποικία του 10^{ου} αιώνα και πατρίδα του μεγάλου μας ποιητή **Κώστα Βάρναλη**. Πριν την άφιξή μας στο ξενοδοχείο, θα επισκεφθούμε την σημερινή **ΣΩΖΟΠΟΛΗ** (αρχαία **ΑΠΟΜΩΝΙΑ**), την παλαιότερη Ελληνική αποικία στα παράλια του **ΕΥΞΕΙΝΟΥ ΠΟΝΤΟΥ**. Την ίδρυσαν Μιλήσιοι τον 6^ο αιώνα με επικεφαλής τον Αναξίμανδρο. Στο θαλάσσιο κόλπο της πόλεως έχουν ανακαλυφθεί πολλές άγκυρες από τον 2^ο αιώνα π.Χ., απόδειξη δραστήριας ναυσιπλοΐας κατά την αρχαιότητα και για το λόγο αυτό η άγκυρα είναι το σύμβολο της πόλης. Μετά την περιήγησή μας συνεχίζουμε για τον **ΠΥΡΓΟ (BURGAS)**. Άφιξη, τακτοποίηση στο κεντρικό ξενοδοχείο μας και δείπνο. (Διαν/ση : BURGAS 1^η)

3^η μέρα ΠΕΜ 9 ΜΑΪΟΥ : ΑΓΧΙΑΛΟΣ - ΜΕΣΗΜΒΡΙΑ

Μετά το πρωινό αναχωρούμε με την ξεναγό μας για την **ΑΓΧΙΑΛΟ** (σήμερα **POMORIE**), η οποία είναι μητρόπολη της Ανατολικής Ρωμυλίας από το 1934. Αρχές του 2^{ου} αιώνα οι Έλληνες έφυγαν και ήρθαν στην Ελλάδα, όπου το 1906 ίδρυσαν τη **ΝΕΑ ΑΓΧΙΑΛΟ**, στα παράλια του Παγασητικού Κόλπου. Εδώ θα επισκεφθούμε το κάποτε ελληνικό **μοναστήρι του Αγίου Γεωργίου**, θα μάθουμε για την ιστορία του, θα προσκυνήσουμε και μετά θα κατεβούμε μέχρι την παρλία για να περπατήσουμε και να γνωρίσουμε την πόλη. Θα συνεχίσουμε το πανόραμα, κατά μήκος των ακτών της **Μαύρης Θάλασσας**, για να επισκεφθούμε μία ακόμη αρχαία ελληνική πόλη - έκκληση - την **ΜΕΣΗΜΒΡΙΑ** (σήμερα **NESEBAR**). Όσο πλησιάζει κανείς στην παλιά πόλη, τόσο πιο βαθιά ταξιδεύει στο χρόνο. Η πόλη μουσείο, τοποθετημένη πάνω σε μία μικρή χερσόνησο - νησί -, είναι γνωστή σαν **“η πόλη με τις 40 εκκλησίες”**, κτισμένες κατά τον 11^ο και 14^ο αιώνα. Στο μεσαίωνα αποτελούσε μία από τις σημαντικότερες περιοχές του Βυζαντίου στα δυτικά παράλια της Μαύρης Θάλασσας. Σημαντικά δείγματα μεσαιωνικής εκκλησιαστικής αρχιτεκτονικής είναι οι εκκλησίες της **Αγίας Σοφίας**, του **Αγίου Στέφανου** και των **Αρχαγγέλων**, οι οποίες ήταν και οι

τελευταίες που κτίστηκαν πριν από την άλωση της Μεσημβρίας από τους Τούρκους. Μέχρι το 1925 αποτελούσε μια μικρή πόλη Ελλήνων ψαράδων και αμπελουργών. Το 1983 ανακηρύχθηκε από την **UNESCO** μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς. Σήμερα ζούν περίπου 1200 κάτοικοι ελληνικής καταγωγής και αποτελούν την ιστορική συνέχεια των προηγούμενων αιώνων. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. **Δείπνο.** (Διαν/ση : BURGAS 2^η)

4^η μέρα ΠΑΡ 10 ΜΑΪΟΥ : ΒΑΡΝΑ - ΑΚΤΗ ΤΟΥ ΗΛΙΟΥ

Μετά το πρωινό, αναχώρηση για να επισκεφθούμε σήμερα την καλοκαιρινή πρωτεύουσα της Βουλγαρίας, τη **ΒΑΡΝΑ**. Μετά από μία εξαιρετική διαδρομή μέσα στο πράσινο και κατά μήκος των ακτών της **Μαύρης Θάλασσας**, φθάνουμε σ' αυτή την υπέροχη πόλη, η οποία περηφανεύεται για τις παραλίες της, τα όμορφα πάρκα και τους υπέροχους κήπους, που φθάνουν μέχρι τις προκυμαίες της. Είναι η αρχαία **"ΟΔΗΣΣΟΣ"**, αποικία των Μιλησίων από τον 6^ο αιώνα. Στην κεντρική πλατεία θα δούμε τον υπέροχο **Καθεδρικό Ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου**, μια σημαντική εκκλησία του 1866, με τα θαυμάσια βιτρό και τη μοναδική ακουστική. Θα περπατήσουμε στον κεντρικό πεζόδρομο και θα δούμε τα απομεινάρια της αρχαίας **ΟΔΗΣΣΟΥ**, την **Όπερα**, τον ανδριάντα του τσάρου **Καλογιάν** και την εκκλησία του **Αγίου Νικολάου**, την οποία έκτισε ο Έλληνας **Παρασκευάς Νικολάου**. Όλες οι επιγραφές μέσα σε αυτό το ναό είναι γραμμένες στα ελληνικά. Θα θαυμάσουμε επίσης και τη γέφυρα **Ασπαρούχ**, η οποία περνά ακριβώς πάνω από το λιμάνι. Μετά την ξενάγηση, στον ελεύθερο χρόνο, ψωνίστε αναμνηστικά και δώρα στα πάρα πολλά καταστήματα, κατά μήκος του μεγάλου πεζόδρομου ή ξεκουραστείτε απολαμβάνοντας τον καφέ σας. Το απόγευμα επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας. Μετά το **δείπνο**, περπατήστε στο εντυπωσιακό κέντρο της πόλης που μας φιλοξενεί για (3) νύχτες. (Διαν/ση : BURGAS 3^η)

5^η μέρα ΣΑΒ 11 ΜΑΪΟΥ : ΜΠΟΥΡΓΚΑΣ - ΟΡΜΕΝΙΟ - ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας, φόρτωση αποσκευών και πριν αποχαιρετήσουμε την πόλη, θα κάνουμε μία βόλτα στο μεγάλο παραθαλάσσιο πάρκο, ατενίζοντας τη **Μαύρη Θάλασσα**. Η διαδρομή της επιστροφής προς το **Ορμένιο** γνωστή και σύντομη με μια ενδιαμέση στάση για καφέ. Αφού περάσουμε τα σύνορα και μπούμε στην Ελλάδα, νωρίς το απόγευμα, φθάνουμε στην **ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ**. Πριν την άφιξή μας στο ξενοδοχείο, επιβάλλεται μία βόλτα στην παραλία της πόλης για μία αναμνηστική φωτογραφία στο **Φάρο**, το σήμα κατατεθέν της πόλης. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας , **δείπνο** και ξεκούραση. (Διαν/ση : ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ)

6^η μέρα ΚΥΡ 12 ΜΑΪΟΥ : ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ - ΚΕΡΚΥΡΑ

Άνετο το πρωινό μας ξύπνημα και πρόγευμα στο φιλόξενο ξενοδοχείο μας. Επιβίβαση στο πούλμαν και ευχάριστη η διαδρομή μας ξανά πάνω στην **Νέα Εγνατία**. Ενδιάμεσες στάσεις για καφέ, φαγητό ή ξεκούραση έξω από τις πόλεις της **ΚΑΒΑΛΑΣ, ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ, ΚΟΖΑΝΗΣ, ΓΡΕΒΕΝΩΝ** και κάποια ίσως επίσκεψη εκεί που ο χρόνος ή ο καιρός ίσως θα μας επιτρέψει. Άφιξη το απόγευμα αργά στην **ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ**, επιβίβαση στο φέρρυ μποτ προς **ΚΕΡΚΥΡΑ** και άφιξη στο νησί μας με τις καλύτερες αναμνήσεις και με πολύτιμες αποσκευές τις εικόνες και εμπειρίες που αποκομίσαμε σε αυτό το μοναδικό ταξίδι. **Σας ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη!**
ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- **Εισιτήρια φέρρυ-μποτ ΚΕΡΚΥΡΑ - ΗΓΟΥΜ και ΗΓΟΥΜ - ΚΕΡΚΥΡΑ.**
- **Πούλμαν πολυτελές υπερυψωμένο για το οδικό μας ταξίδι Ελλάδα - Βουλγαρία, με άριστο και έμπειρο προσωπικό.**
- **Διαδρομές, περιηγήσεις, επισκέψεις και ξεναγήσεις του προγράμματος.**
- **Επιλεγμένο παραλιακό ξενοδοχείο 5***** στην ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ.**
- **Ξενοδοχείο κεντρικότατο κατηγορίας 4**** στην πόλη του BURGAS.**
- **Τακτοποίηση σε δωμάτια δίκλινα (ή ζητούμενα τρίκλινα), όλα με ιδιαίτερο WC , λουτρό και services της κατηγορίας τους.**
- **Πρόγευμα καθημερινά στα ξενοδοχεία σε μπουφέ.**
- **Ημιδιατροφή ήτοι (5) πλήρη δείπνα / γεύματα στα εστιατόρια των ξενοδοχείων.**
- **Επίσημος ελληνόφων επαγγελματίας ξεναγός για όλες τις μέρες της παραμονής, των επισκέψεων και των περιηγήσεών μας στην ΑΚΤΗ ΤΟΥ ΗΛΙΟΥ.**
- **Φόροι, τέλη μεθοριακών διελεύσεων γκρουπ, φπα κ.α.**
- **Ενημερωτικά έντυπα - φυλλάδια.**
- **Έμπειρος συνοδός εκδρομής γραφείου.**
- **Ασφάλεια αστικής ευθύνης βάσει ΕΟΚ.**
- **Επιπλέον προσωπική ασφαλιστική κάλυψη μέχρι 75 ετών.**

Δεν περιλαμβάνονται : Οι εισοδοι σε μουσεια/μνημεια, αρχαιολογικούς χώρους, πάρκα θεαμάτων ή σε χώρους που δεν αναφέρονται στο πρόγραμμα, εισιτήρια άλλων μέσων (συγκοινωνίας ή αναψυχής), extra περιηγήσεις ή πρόσθετες αμοιβές ξεναγών, έξοδα για "extra" προγράμματα διασκέδασης, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά, **επιπλέον γεύματα, ΠΟΤΑ, δημοτικός φόρος και κλιματικής αλλαγής στα ξενοδοχεία (ανά άτομο ή ανά δωμάτιο) ανά διανυκτέρευση, καθώς και ό,τι ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο.**

Στην παρούσα ΕΚΔΡΟΜΗ, είναι πιθανόν - για διάφορους λόγους - ο αρχηγός να τροποποιήσει τη σειρά του προγράμματος, χωρίς βέβαια να παραλείψει τίποτα.

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 495€ κατ' άτομο σε δίκλινο

ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ : 250€ (με τη δήλωση συμμετοχής)

μέχρι **TET 20 ΜΑΡΤΙΟΥ '24**

εφόσον δεν έχουν συμπληρωθεί οι θέσεις και αυστηρά με σειρά προτεραιότητας.

ΕΞΟΦΛΗΣΗ : 20 ΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ.

Εάν μέχρι την αναγραφόμενη ημερομηνία λήξεως της προκαταβολής, δεν έχει συμπληρωθεί ο απαραίτητος αριθμός συμμετοχών, η εκδρομή δεν θα πραγματοποιείται.

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ :

- Κατά τις διαδρομές **οι αλλαγές θέσεων είναι υποχρεωτικές.**
- Για τα εγκαίρως ζητούμενα μονόκλινα δωμάτια, καθώς και όταν για το μεμονωμένο εκδρομέα δεν βρεθεί άλλο άτομο ώστε να σχηματίζουν δίκλινο δωμάτιο, θα υπάρχει ανάλογη επιβάρυνση μονόκλινου **+150€**
- Το τρίκλινο δωμάτιο είναι - συνήθως - **δίκλινο με πρόσθετο βοηθητικό κρεβάτι**, οπότε και **ΔΕΝ ΣΥΝΙΣΤΑΤΑΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΓΙΑ ΕΝΗΛΙΚΑ ΑΤΟΜΑ.**
- **Ταξιδιωτικό έγγραφο :** Διαβατήριο "νέου τύπου" ή αστυνομική ταυτότητα "εν ισχύ"
Προσκομίζετε φωτοτυπία στο γραφείο με τη δήλωση συμμετοχής

Οι παραπάνω τιμές είναι υπολογισμένες τις 15/01/2024 με τους εν ισχύ (τρέχοντες ναύλους), τις σημερινές τιμές του πετρελαίου, καθώς επίσης και τις ισχύουσες συν/κές ισοτιμίες ΕΥΡΩ/ΔΟΛΛΑΡΙΟΥ. Σε περίπτωση ανατροπής κάτι εκ των ανωτέρω ή οποιασδήποτε άλλης ή έκτακτης αύξησης των αρχικών κοστολογίων, θα επηρεαστούν και οι τιμές αναλόγως (χωρίς αυτό να αποτελεί και λόγο ακύρωσης της συμμετοχής).

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ

1. Το πρόγραμμα και οι όροι της εκδρομής γίνονται γνωστοί αποδεκτοί απ' όλους τους συμμετέχοντες στην εκδρομή.
2. Η τήρηση του προγράμματος είναι υποχρεωτική για όλους, κατευθύνεται δε από τους αρχηγούς - συντονιστές (που καθορίζουν ώρες, αναχωρήσεις, στάσεις κ.λ.π.), οι οποίοι και έχουν δικαίωμα οποιασδήποτε τροποποίησης, ιδιαίτερα σε περιπτώσεις που θα είναι αναγκαίες ή ακόμα, όταν κρίνουν σκόπιμο για την καλύτερευση της εκδρομής.
3. Ημερομηνία ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ θα αναγράφεται επί εκάστου προγράμματος.
4. Οι εκδρομείς οφείλουν συνέπεια σε τόπους και ώρες συναντήσεων - αναχωρήσεων. Όποιος απουσιάσει σημαίνει ότι οικειοθελώς διακόπτει και επομένως βαρύνεται με δικά του έξοδα για τη επανασύνδεση του με το GROUP.
5. Όποιος επιθυμεί να μην ακολουθήσει μέρος ή όλο το ημερήσιο πρόγραμμα ή χρειαστεί για κάποιο λόγο να απομακρυνθεί από το γκρουπ, οφείλει να συνεννοείται και να ενημερώνει έγκαιρα τον υπεύθυνο εκδρομής.
6. Η τιμή των εκδρομών υπολογίζεται 3 μήνες περίπου πριν την αναχώρηση, τυχόν δε διαφοροποίηση του Ευρώ συγκριτικά με τα ξένα νομίσματα, μπορεί να επηρεάσει ακόμη και την τιμή της συμμετοχής. Επίσης σε περιπτώσεις αλλαγής αεροπορικών δρομολογίων, απροειδοποίητες αυξήσεις ναύλων και επίναυλων, καταστάσεις εκτάκτων αναγκών, λόγω ανωτέρας βίας και λοιπές αντιξοότητες, για τις οποίες δεν ευθύνονται οι οργανωτές, τότε από μέρους τους θα καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια για την οποιαδήποτε καλύτερη επίλυση, πάντα προς όφελος των εκδρομείων.
7. **Ακυρώσεις γίνονται δεκτές 30 μέρες πριν την αναχώρηση και μόνον γραπτώς!** Διαφορετικά πληρώνουμε ακυρωτικά, μέχρι 25 μέρες πριν το 40%, μέχρι δέκα μέρες πριν το 75% και μετά δε την δέκατη μέρα προ της αναχώρησης, ουδεμίας επιστροφής ή ακυρώσεως δικαιουμένης. Κάθε τακτοποίηση λογαριασμών που αφορά ακυρώσεις **διενεργείτε 3 0 μ έ ρ ε ς μετά το πέρας της εκδρομής!**
8. Διαβατήρια ή ταυτότητες και λοιπά πιστοποιητικά, υποχρεωτικά ή προαιρετικά, είναι στην απόλυτη ευθύνη του κάθε εκδρομέα χωριστά, καθώς και η ευθύνη όλων των τοπικών συνοριακών και τελωνειακών διαδικασιών.
9. Κάθε εκδρομέας μπορεί να φέρει μια αποσκευή κανονικού μεγέθους και μέχρι 20 κιλά το ανώτερο, καθώς και μία μικρότερη χειραποσκευή. Είδη αξίας καθώς και προσωπικά αντικείμενα φυλάσσονται και ταξιδεύουν με ευθύνη των κατόχων.
10. Κατά την διάρκεια των διαδρομών και σε ενδιάμεσους σταθμούς θα γίνονται αλλαγές θέσεων, βάσει ειδικής ατομικής καρτέλας. Εντός των πόλεων σε τοπικές περιηγήσεις-ξεναγήσεις, δεν θα υπάρχουν καθορισμένες θέσεις, εκτός των θέσεων 1,2,3 και 4 που εξυπηρετούν αρχηγούς και τοπικούς ξεναγούς.
11. Το Γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώνει οποιοδήποτε ταξίδι για λόγους, που κατά την κρίση του δεν σπνηγροούν ή ευνοούν για την σωστή πραγματοποίησή του. Στην περίπτωση αυτή οι υποχρεώσεις του Γραφείου περιορίζονται στην επιστροφή και μόνον των χρημάτων που έχει εισπράξει.
12. Στις αεροπορικές εκδρομές, ιδίως όταν τα πούλμαν δεν είναι ελληνικά, δεν θα γίνονται αλλαγές θέσεων. Οι θέσεις 1, 2, 3 και 4 κατά τις διαδρομές, περιηγήσεις κ.λ.π. δεν χρησιμοποιούνται για τους εκδρομείς, αλλά εξυπηρετούν μόνον αρχηγούς και τοπικούς ξεναγούς.
13. Εάν, ενδεχομένως, αναγράφεται κάποιο ποσό συναλλάγματος, (δηλαδή νομίσματα εκτός €), οι συμμετέχοντες υποχρεούνται να πληρώσουν στο εξωτερικό (στον αρχηγό του γκρουπ), για την πληρωμή κάποιων επιμέρους εκεί τουριστικών υπηρεσιών.
14. Τρεις (3) εργάσιμες μέρες πριν την εκδρομή, ουδεμία συμμετοχή θα γίνεται αποδεκτή.
15. Οποιοσδήποτε επιπρόσθετος όρος ή τροποποίησή για να ισχύει, πρέπει να γνωστοποιηθεί προς όλους έγκαιρα και προ της αναχώρησης της εκδρομής.